

Выпускник Московской академии Следственного комитета Российской Федерации принял Присягу в следственном управлении СКР Якутии



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) в торжественной обстановке состоялось мероприятие, посвященное прибытию на службу молодого сотрудника, выпускника Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Дмитрия Кривошапкина. Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 22 июля 2022 года он назначен на должность следователя следственного отдела по городу Якутск.

Молодой следователь зачитал слова Присяги, посвятив себя служению России и Закону.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по

Республике Саха (Якутия) поздравил следователя со знаменательным событием, пожелал ему успехов в служебной деятельности и выразил уверенность в том, что он достойно продолжит служение Отечеству.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1715772>